时光漫漫,岁月流年。在时光中蓄力奔跑,即刻启程,共赴美好,心怀挚真,梦想与幸运交织,一路追光前行,汗水交融。一枝一叶总关情,如影随形,贴近文明的距离如此之近,心有所爱,顾影爱恋。与文明同行,城市因文明而美,更因每个个体的悉心参与而更为颜值凸显焕彩新生。

贴心的流露,源于每份真诚。爱在日常经常,有 勇气表达,更有实际行动的付诸"尝试"。真情陪伴, 一路守候。不虚伪矫情,真心付出共同呵护,城区环 境才有重启美好的可能。城市既因人气的集聚尽显 喧嚣热闹,但更需你我的秩序维护,个体的自律修 为,文明贴心"绘制"火热参与,勤于清洁打扫,不留 盲区死角,努力做好自己的样子,才会意蕴释放独特 的美好。以诚信打动人心,以洁净扮靓环境,践行承 诺,一如既往的并肩携手推进整治,让美好映照进现 实,行动一小步,文明一大步,弯腰俯拾不经意的动 作, 靓眼纷呈文明闪现, 人性的光辉彰显无遗, 德行 的"标尺"绵恒久远咫尺放大。公德筑牢心间,行动 对标看齐,细微的文明折射影响带动他人,以微量的 文明细节累积,促成质变的最终突破"跃升"。爱美 之心人皆有之,美好的事物总是让人流连忘返,发自 内心妥帖的举动更是让人由衷的敬佩,文明习塑的 养成在于行动的干预,互督提醒,共商共治。社区是 我家,爱护靠大家。每位居民是改造家园的主力,让 文明的"种子"播撒在社区的每个角落,心与心的交 融,形成聚合力量,促进社区

■李俊章 文明而精彩,城市更因文明而尽显妩媚生动。与文 空 明五动 去注于每一个细节 每一个盲点 市民群介 前

又明而稍彩,城市更因又明而冬亚妩媚生动。与义明互动,专注于每一个细节,每一个盲点。市民群众对城市文明的深度关切,直接影响着城市文明的发展进程。做城市文明的"掌灯者"守护人,每一份坚持都值得期许点赞,每一份拼搏尽力都值得荣耀镌刻。城区的面貌就在你我的协力"彩绘"合力攻坚下,时时督管时时抓抓经常,才能极大程度的补齐"短板",迎来终极洗礼脱"脂"新生。

行动的展现,闪耀每个瞬间。心有"彩虹",灿烂若梦。于无声细节处无人监督处,同样做到最好。以一股清流引领社区治理顶流出新。让爱意洒满社区角角落落,每位社区居民,都应做社区治理的主人,与时间赛跑争分夺秒,让社区更美、楼道更洁净成为值得托付一生,永恒的对标付诸行动实践的主题。作为社区一分子,更应设身处地为社区着想,把发现问题解决问题作为日常贯穿始终的原动力。真情流淌为社区,倾心效力鼎力扶持,紧密围绕社区治理难题,积极谋划出"金点子",以大爱诚心责无旁贷的意识,全情投入描绘心中最绚丽的文明底色。在时光中激荡涟漪,为了心仪的目标美好的生活新愿景得以实现,须靠你我持续发现问题纠治问题的能力品显展现,竭尽所能的付出努力加以彻底整治。

空想是没用的,做"旁观者"远观也不行,必须主动跨 前一步深入配合,潜下心来动起手来巧手装扮。美 丽家园的重塑整形,须靠你我的责任传递。人人参 与共创美好幸福生活,不倒逼下自己,永远不知道自 己的潜能有多棒,越努力越幸运,青春向上呈现奋进 最动人的模样,绽放最美的姿态。"志愿蓝",文明实 践志愿者,处处闪现,勾勒成最生动的文明"图景"。 每位生活在虹口的市民,因缘相会,与城市共成长, 城市在提供给我们便利的同时,更应对城市多一份 体贴关爱,倍加呵护它的"肌理"健康。让爱相伴,一 路同行。重塑美丽新虹口,以你我的一臂之力携手 汇聚成常效治理的不竭"星"动力,深度聚焦瞄准弱 项短板问题果断出击,以极大的热忱为"梦幻家园" 的持续扮靓助力,形成人人参与自治的良好创城氛 围。风清扬,人留芳,做城市的主人,人人行动起来, 主动参与至小区绿化整治,补种黄土裸露部分。清 理道路两侧的绿化带,捡拾藏匿在里面的杂物垃圾。 劝导其他居民遛狗牵好绳,电动车坚决不推至楼道 内充电。规范车辆停放,配合城管执法人员向周边 的商户、居民宣讲"清洁家园"的目的和意义,争取社 会面的最大支持。

梦想"星"聚力,让爱洒满征程。有一种大爱叫

奔赴坚持,为文明而动,心志如一,拳拳赤诚,"悦"已 及人,青春浩瀚奔涌,为梦想接力闪耀,活力四射,温 暖前路,为突破而前行。心有所爱,追光不止,与时 光热力奔跑,与城市共沐成长共赢,终将迎来城市治 理的高光时刻。城市是你的也是我的,共同的家园, 需要你我的共同氛围营造。昨日挥洒的印记,拼搏 留痕。追光聚力,为梦想而奋进,经年累月叠加,厚 重积存,一幅幅生动的图景正徐徐展开成为现实。 梦想的实施路径,虽为曲折坎坷,但只有动了才有希 望。一开始可能有所畏难,但视野的格局一旦打开, 映入眼帘的即是一树春暖花开景致袭来。与时光同 在,与城市共进共行,捧着一颗真心一腔真情,以足 够的信念坚毅前行,一次次的努力坚守,每天拾掇一 点点,杂乱渐趋消于无形。勇做整治环境的"行动 派",奋进自带光芒,专注于一路风景,留意于每一个 细节,在春色中绽放最美的样子,心与灵魂共舞,文 明的气息馨香如初。向前跑,只管努力奔跑,每一步 都算数,从践行使命之初,一切终将完美呈现。

爱要常见,悉心体现在每一个日常经常。爱要表现,专注于每一个细节温暖的感动。每位市民都应该成为自己心中最靓的"星",让爱溢满心头,眼中有光,行动有力。心动不如行动,惟有行动才能改变目前的困境。在时光的长河中,文明最为闪耀,绰绰闪光蔚为动人。荣耀见证最奇迹美好的时刻,每一段时光的守候,依然执著坚定。全体虹口市民只要精诚一致,信念如炬,时刻以主人翁的姿态冲锋在前,虹口的明天必将持续出彩亮泽出新。

政企合作旧区改造工作例会举行

治理持续亮彩出新。城市因

创建时评

(上接▶1版)吕鸣对地产集团对虹口长期支持表示感谢。他表示,在地产集团的全力支持下,近年来虹口区旧区改造、城市更新工作不断提速,群众生活水平不断提高。目前北外滩开发建设正处于关键时期,虹口将进一步加强土地全生命周期管理,加快项目收尾、出让。希望双方进一步加强合作,探索城市更新新路径,力争打造高标准、高水平的城市更新样板。

黄永平对虹口区城市更新工作取得的阶段成果表示肯定。他希望进一步发挥政企合作平台作用,按照目标计划,对标、对表压茬推进。双方叠加各自优势,因地制宜研究地块规划,挖掘项目潜力,提升土地能效。地产集团将继续与虹口通力合作,助力北外滩及全区开发建设。

会上,虹口区城市更新领导小组办公室、虹口城市更新建设发展有限公司分别汇报项目收 尾和推进情况。与会人员进行座谈交流。

以"数智化"赋能高质量发展

(上接▶1版)中国移动发展新优势,不断拓展智慧医疗、智慧教育、智慧文旅等新的合作领域,在夯实数字经济发展基础、建设算力网络、大力推进数字经济与实体经济深度融合等方面,进一步深化战略合作,共同抢抓新一代信息技术发展的未来新趋势,以"数智化"赋能高质量发展。

楼向平表示,近年来,上海移动在虹口先行先试新一代信息技术,全力支持虹口"双千兆第一区""5G+智慧城市"以及重点领域的信息化建设,双方奠定了良好的合作基础。上海移动将不断提升网络信息服务质量,推动信息化与各行各业的深度融合。期待与虹口区建立更加紧密、更加广泛的合作关系,在智慧城市、数字化治理等领域开展更紧密的合作,共同打造高效、便捷、智能的信息化服务体系,为虹口经济社会高质量发展贡献力量。副区长章维参加座谈。

(上接▶1版)携手虹口重点商业企业和商圈载体,推出6大板块30余场潮流主题活动,进一步营造浓厚消费氛围。活动现场,来自北外滩商圈、四川北路商圈、瑞虹天地商圈的重点载体代表发布了购物节期间的主题促消费活动。张裕葡萄酿酒股份有限公司获颁"上海酒节葡萄酒行业联络处"铜牌。

酒节开幕式现场设置了酒潮集市区、醇乐舞台区、花式露营区三个区域,打造了"酒分子碰杯打卡"、酒精实验室、幸运抽奖、调酒表演、歌舞秀等丰富多彩的活动供来宾享玩畅游。在场的消费者可以通过寻找"藏匿"在现场的"酒@分子"吉祥物,与它们一同打卡合影,赢取神秘纪念品。

茅台、五粮液、张裕、泸州老窖、卡斯特、古井 贡、1919、青岛啤酒、黔醉多等国内外知名参展酒

文明旅游正面引导和反面曝光

"星"动时刻 蓄力前行

端午小长假即将开始,各位小伙伴们,在领略 山水人文之美之余,请不要忘记文明旅游、从我做 起,以下几点要牢记!

绿色出行:优先选择乘坐公共交通工具、骑乘 自行车、步行等绿色出行方式。

安全出游:出游中不携带易燃易爆物品,不进入地质灾害监测点,避免前往不具备开放接待旅游者条件的区域;不在没有安全保障的水域游泳,谨慎选择划船、漂流等涉水活动。

讲究卫生:积极践行"光盘行动",杜绝餐饮浪费,提倡使用公勺公筷。遵守公共秩序,爱惜公共设施,关爱自然生态,不在禁烟场所吸烟。

遵守秩序:有序排队,不并行挡道,不加塞,不 喧哗吵闹,不在公众场所高声交谈。

> 小朋友 记得关水龙头哟!

> > 节

1

水

no manage

快乐公园

爱护生态:不踩踏绿地,不攀枝折花,不追逐、 投打、乱喂动物。

保护文物:不在文物古迹上涂刻,不攀爬触摸文物,拍照摄像遵守规定。

爱惜资源:不污损客房用品,不损坏公用设施, 不浪费资源,倡导节约用纸用水用电、节俭用餐。

文明有礼:注重礼仪,衣着整洁得体,不在公 共场所袒胸赤膊,不讲粗话脏话;尊重民族宗教习 俗,尊重外宾及其他游客;礼让老幼病残孕,礼让 女士,主动帮助有困难的人。

爱护环境:讲卫生讲文明,不随地乱吐痰,爱护公共环境,不随便扔垃圾。

只有文明相伴,一路上才有美丽的风景,自觉 践行文明旅游,塑造良好旅游形象。



攀枝折花



在文物古迹上涂刻

不注意节约资源



公共场合不排队乱加塞

美酒闪耀初夏 五月共享醇香

厂酒商带来了千余款佳酿,涵盖白酒、葡萄酒、啤酒、烈酒等各大品类。每个酒商精心设计了独具风格的展台与互动游戏,让各位来宾可以近距离体验感受其品牌文化。

作为"五五购物节"的主打品牌之一,本届酒节延续"酒的世界·世界的酒"经典主题,将浓醇丰馥的美酒文化与缤纷活力的潮流气息相融合,齐聚国际国内各色各类酒品,在初夏的申城,为广大消费者带来一场"足不出'沪',畅饮世界"的盛会,也为广大酒商酒企搭建一个"以酒会商、合作共赢"的交流平台。

本届酒节将持续2个月。即日起,瑞虹天地将

携手众多合作伙伴先后举办端午酒市、哈瓦那之夜、酒友好市7.0、橄·自然葡萄酒嘉年华等美酒美食主题夜市,每个周末都会有丰富的乐队舞蹈演出、游戏互动及宠物社群活动等娱乐体验内容。同期,还将发布月亮湾微醺指南,并结合欧洲杯赛季举办为期一个月的畅饮打卡促销活动,让消费者在文娱盛宴与社交派对中"把酒言欢"。"酒节"期间,虹口区北苏州路、今潮8弄、白玉兰、来福士、凯德虹口以及百联曲阳等网红地标,也将开展"丰富多样、跨界融合、特色鲜明"的主题活动,让广大市民沉浸式体验、近距离享受,激发蓬勃强劲的消费活力。

"蓝梦之歌"启航虹口

(上接▶1版)虹口将坚定不移地推动以邮轮经济为核心的高端航运服务业发展,在海事仲裁、航运保险、邮轮经济等方面积极探索创新,加快航运服务业延链升级。虹口将坚定不移地以邮轮经济为依托,大力深化商贸文旅融合发展,全力打造北外滩国际旅游度假区,让新兴消费模式与消费群体在此激发新活力。虹口将坚定不移地支持"蓝梦之歌"邮轮成为中西文明交流互鉴的桥梁、世界贸易融合对接的重要平台,积极促进文化传播与交流,共同推动构建人类命运共同体。

仪式现场,国客中心与蓝梦之歌号交换铭牌,与会领导剪彩共同拉开启航序幕。伴随着邮轮掷瓶礼仪式,"蓝梦之歌"邮轮首航正式启动,踏上全新征程。之后,"蓝梦之歌"邮轮将以北外滩国客中心邮轮码头为母港,常态化运营始发港航线,并推出一系列精心策划的中长线航线,如14晚北海道猎枫之旅、33晚环亚超长航线等,打开中国母港出发的中长线航线的崭新一页,为中国邮轮产业注入新的活力。

国客中心也将以本次"蓝梦之歌"首航为契机,继续秉持"打造滨水时尚新地标,成为品质生活引领者"的战略愿景,持续打造优质的邮轮中长航线,不断丰富上海水上旅游产品,打造城市旅游名片。

自2003年"丽星之夜"特别活动为中国国际邮轮产业发展拉开序幕以来,北外滩依托其独特的航运历史文化底蕴、强大的港口配套服务能力、浦江核心岸线资源和城区旅游消费场景,推动邮轮总部经济优势凸显、运营能级不断提升、经济规模持续增长。作为中国大陆地区首个邮轮母港、第一条母港邮轮航线的诞生地,虹口区还吸引了上海首家外商独资旅行社和全国首家外商独资邮轮船务公司等相继落户。

去年,围绕高品质生活、高质量发展、高效能治理三大战略目标,虹口区发布了《虹口区邮轮经济高质量发展三年行动计划(2023-2025年)》及配套专项政策,重点打造"精品邮轮、内河游轮、休闲游艇"联动运营的航运总部经济,推动北外滩成为中国式现代化的重要展示窗口。

随着今年邮轮市场的回暖,北外滩邮轮氛围日新浓厚,众多邮轮纷纷选择在此停靠。2月21日,欧罗巴号停靠北外滩;2月27日,七海探险者号停靠北外滩;3月21日,访问港邮轮"阿塔尼亚号"、母港游轮"招商伊敦号"、长江内河游轮"世纪传奇号",三船齐聚北外滩;4月7日,银海幻影号停靠北外滩。下一步,虹口将全力支持上海国际邮轮节举办,市区协同配合,合力谋划系列活动,助力消费扩容升级,打造上海邮轮文化特色品牌,为中国邮轮经济腾飞贡献虹口智慧和虹口力量。

上海市交通委副主任叶兴,上海市文化和旅游局副局长张旗,上海市虹口区人大常委会副主任胡军,上海市虹口区副区长陈帅,上海市宝山区副区长薛飒飒,天津港集团副总裁安国利,上海工程技术大学党委副书记史健勇,青岛市市北区区长刘新学等出席活动。